



Α.Π.: 15196

Αθήνα, 16 Ιουλίου 2010

Προς:

Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας

Ι Γενική Δνση Στήριξης Βιομηχανίας

Διεύθυνση Υποστήριξης Βιομηχανίας

Κοινοποίηση:

Κλαδικές Ομοσπονδίες ΓΣΕΒΕΕ

**Θέμα:** Ορισμός εμπειρογνώμονα της ΓΣΕΒΕΕ για τη συμμετοχή σε ομάδα εργασίας με αντικείμενο την απλούστευση της νομοθεσίας για τα τεχνικά επαγγέλματα

Σχετ. το 8063/ΦΓ9.2/670, 7/7/2010 έγγραφό σας

Κύριοι,

Η ΓΣΕΒΕΕ θεωρεί ιδιαίτερος κρίσιμο το έργο που ανέλαβε η υπηρεσία σας ώστε να οργανώσει και να διεκπεραιώσει την προσαρμογή στις ρυθμίσεις της Οδηγίας 1/23/2006/ΕΚ, βάσει του Ν.3844/2010. Πολλά από τα επαγγέλματα που πιθανόν θα επηρεαστούν εκπροσωπούνται από τη Συνομοσπονδία μας, επομένως διατηρούμε έντονο ενδιαφέρον για την έκβαση του έργου των ομάδων εργασίας.

Με άλλη επιστολή μας θα σας κοινοποιήσουμε τις θέσεις της ΓΣΕΒΕΕ για το περιεχόμενο της Οδηγίας 1/23/2006/ΕΚ και του Ν.3844/2010, οι προβλέψεις του όποιου ανησυχούμε ότι θα έχουν σημαντικές αρνητικές συνέπειες σε πολλά επαγγέλματα.

Με την παρούσα επιστολή σας γνωρίζουμε τα ονόματα και κάποια στοιχεία επικοινωνίας των εμπειρογνομόνων (τακτικός και αναπληρωματικός) της ΓΣΕΒΕΕ για την ομάδα εργασίας των τεχνικών επαγγελμάτων.

- Νικόλαος Σεκεριάδης (τακτικός): πτυχίο Μηχανολόγου ΤΕΙ, τηλ. 6972153099
- Ιωσήφ Μπολοβίνος (αναπληρωματικός): πτυχίο Μηχανολόγου ΤΕΙ, τηλ. 6937155011

Είναι ωστόσο σημαντικό να τονίσουμε ότι θεωρούμε απολύτως αναγκαίο, αλλά και εξαιρετικά χρήσιμο κατά την συζήτηση για την προοπτική απλούστευσης εκάστου τεχνικού επαγγέλματος να καλούνται να συμμετάσχουν οι εκπρόσωποι των αντίστοιχων κλαδικών Ομοσπονδιών, οι οποίοι φυσικά γνωρίζουν καλύτερα από κάθε άλλον τα δεδομένα του επαγγέλματος και με τη βοήθεια έμπειρων τεχνικών συμβούλων μπορούν να συμβάλλουν καθοριστικά στην αποτελεσματικότητα του έργου των ομάδων εργασίας.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ, ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Επίσης, υπενθυμίζουμε ότι ολοκληρώθηκε το έργο ανάπτυξης των επαγγελματικών περιγραμμάτων που υλοποιήσαν από κοινού οι αντιπροσωπευτικές οργανώσεις εργοδοτών (ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΣΕ, ΣΕΒ) και εργαζομένων (ΓΣΕΕ) που συνυπογράφουν την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (ΕΓΣΣΕ) για μεγάλο αριθμό επαγγελμάτων και ειδικοτήτων μεταξύ των οποίων υπάρχουν και πολλά από τα τεχνικά επαγγέλματα που θα ερευνηθούν στην κατεύθυνση της απλούστευσης της νομοθεσίας. Τα ολοκληρωμένα και πιστοποιημένα επαγγελματικά περιγράμματα είναι διαθέσιμα από το ΕΚΕΠΣ και θα μπορούσαν να συμβάλλουν σημαντικά στο έργο των ομάδων εργασίας καθώς περιέχουν πλήθος πληροφοριακών στοιχείων από αυτά που αναφέρονται στην επιστολή σας (θεσμικό πλαίσιο του επαγγέλματος, κύριες και επιμέρους επαγγελματικές λειτουργίες, επαγγελματικές εργασίες και ανάλυσή τους σε αναγκαίες γνώσεις δεξιότητες και ικανότητες κλπ)

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω συνεργασία

Με εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΑΞΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΣΚΟΡΙΝΗΣ ΝΙΚΟΣ